

ЛДПР



МЫ ВСЕХ ЗАТОПЧЕМ!

ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ЛДПР



Идеология русских побед, служивших возрождению Родины после разрушительных смут и нашествий, и концентрации единства на базе православия, лучших традиций русского народа и всех остальных коренных народов, которые веками живут вместе с нами, станет краеугольным камнем этого строительства.

Эта идеология вдохновит и мобилизует наш народ. Мы можем объединить все классы и сословия, все партии и конфессии, которые превратят народ в громадное целое, неодолимое и святое.

И надо спешить. Мир меняется. Теракты превращаются в обыденность. Внешняя угроза усиливается – экономические санкции против России становятся все более коварными и разрушительными.

Объявив новый курс, глава государства сможет опереться на самые широкие слои российского общества, на всех патриотов России, на ЛДПР.

В этом может помочь и православная церковь, и все конфессии страны, а также и патриотическая интеллигенция со своей традицией служения и жертвенности.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

Политическая партия ЛДПР —

Либерально-демократическая партия России

Председатель Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. | тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Молодёжная организация ЛДПР • Общественная приемная

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,

«Сретенский бульвар». | тел.: 8 (495) 623-02-44,

тел.: 8 (495) 625-07-15 | msk.molodejldpr@gmail.com/[instagram.com/molodejldpr](https://www.instagram.com/molodejldpr), [moldpr.ru](https://www.moldpr.ru)

Центральный аппарат ЛДПР

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1. | тел.: 8 (495) 530-62-62

ldpr.ru, [ldpr.pf](https://www.l DPR.PF), [ldpr.tv](https://www.l DPR.TV)

ЛДПР

**МЫ ВСЕХ
ЗАТОПЧЕМ!**

Внешнеполитическая программа ЛДПР

Москва

2021

МЫ ВСЕХ ЗАТОПЧЕМ! — М.: Издание ЛДПР, 2021. — 80 с.

«Затопчем всех!» — это не просто перечень шагов России к победе над внешними врагами — ее и всего человечества. Это манифест новой идеологии для Отечества — идеологии перехода от глухой обороны к стратегическому наступлению на всех фронтах.

В издании ЛДПР изложены основные моменты внешней политики России, которые непременно должны осуществляться в ближайшее время. И это не какие-то «правила хорошего тона», растолкованные учителем расшалившимся детям, это единственная возможность нашего выживания России и человечества.

Книга написана доступным, простым языком. Ее нужно массово рассылать в школы, в вузы для изучения студентами всех курсов и учащимися старших классов, поскольку в ней на обычных примерах объяснена вся сложность ситуации в мире, показаны пути выхода из сложнейшего и запутанного клубка противоречий планетарного масштаба.

Текст основан на программных документах партии и материалах выступлений Председателя ЛДПР Владимира Жириновского. Читайте! Думайте! Голосуйте за ЛДПР!

Редакционный совет:

С.А. Воронин

М.С. Зайцев

Н.В. Березин

И.Е. Михеев

В.М. Власов

МЫ ВСЕХ ЗАТОПЧЕМ!

Вы ведь так не хотели жить вместе с русскими. Вы говорили, что русские — оккупанты, что они изуверчили вашу древнюю великую культуру, что они эксплуатируют вас и выкачивают ресурсы из вашей богатейшей земли. Вы не хотели учить русский язык, язык захватчиков. Вы говорили русским: уезжайте, убирайтесь с нашей земли! Без вас мы будем жить богато и счастливо! Без русского сапога у нас тут будет высокая национальная цивилизация и демократия. И золотые унитазы.

Русские уехали. И что же вы? Не справились? Где ваши золотые унитазы, где спорт, культура, язык, где все то, чему мешали «русские оккупанты»? Или русские мешали только рабству, бандитизму, разрухе и наркотрафику? Этого-то добра у вас теперь много. Вот она оказалась какая, ваша цивилизация.

Что же вы теперь в Россию приперлись вслед за изгнанными русскими? Где же ваша национальная гордость, где ваша независимость, ведь всего этого было выше крыши, когда вы нас, русских, выгоняли со «своих» земель? Куда все делось?

Может, теперь признаетесь: да, русский брат, мы не справились. Мы не доросли до того, чтобы сами в своем государстве жить. Пожалуйста, прими нас обратно в свою семью. Может, русские вас и примут.

Но вы же не так, вы же лезете в дом к русским с черного хода! А может, здесь уже не хотят вас видеть? Ни гостями, ни слугами.

Молитесь за русских! Не потому, что русские — какие-то там господа, требующие себе особых почестей и уважения. А потому, что без русских — все погибнете, уничтоженные нищетой, разрухой и кровавыми междоусобицами.

Молитесь за великий русский народ! За то, чтобы он воскрес. За то, чтобы он был силен и крепок. Ибо сила и крепость русского народа — это сила и крепость Добра и Любви. Только она защитит и обережет вас от любой угрозы и нужды.

МОЛИТЕСЬ ЗА РУССКИХ! ПОТОМУ ЧТО РУССКИЕ — ЭТО ЖИЗНЬ!

Герман Садулаев

РОССИЯ — ПОСЛЕДНЯЯ ЦИТАДЕЛЬ

Мы с вами плывем в огромной лодке, на борту которой гордое и нестигаемое имя — «Россия». Вокруг бушуют воды мирового политического океана. Со всех берегов на нас нацелены дула орудий. Нас пытаются взять на абордаж, пуштить ко дну, вынудить сесть на мель.

Но мы уверенно идем, пронзая волны, и какая-то неведомая сила оберегает нас, а впереди на лазурной морской глади виднеется отражение Андреевского креста.

А враги со всех сторон, как стервятники, вонзились в тело Отечества, пьют кровь и терзают его, отрывая часть за частью.

Поэтому сегодня главной нашей целью должно стать соборное единение народа, невзирая на идеологические и религиозные взгляды, несмотря на все невзгоды, внутренние и внешние атаки, корабль «Россия» продолжит свой путь.

И сегодня это не просто лодка или корабль, а ковчег, единственный и непотопляемый. На него стремятся попасть все здравомыслящие люди с целью спастись от грядущего «потопа» — шквала заразных болезней.

Их готовят в биологических лабораториях, секретных исследовательских центрах по производству оружия массового поражения, в институтах и организациях Сороса новые большевики — новые бесы, которые вновь хотят одурманить всех ложной свободой и прельстить всеобъемлющим равенством.

Гибель традиционной семьи, реклама однополых браков, движения чернокожих, мнимые эоактивисты, которые говорят обо всем, но только не рассказывают о главной проблеме — острове мусора, который дрейфует в океане и растет день ото дня, превращаясь уже в целый континент. Нам навязывают мнимые, разрушающие человека изнутри «ценности» с экранов телевизоров, Интернета, видеоигр.

Нас заставляют стать на колени перед чернокожими и другими «угнетенными». Нам запретили выступать под флагом страны, хотя мы все равно занимаем первые места, как наши девочки-фигуристки на чемпионате мира в марте 2021 года, хотя на льду не раздастся гимн России, не взмоют три полотна с российским триколором.

И тем не менее весь мир увидел, что фигуристки из России — самые сильные в мире. В 2018 году наши хоккеисты завоевали золото на Олимпийских играх, высту-

пая без флага и гимна. Глупцы не понимают, что, пытаясь нас унижить, они унижают себя и показывают свое истинное лицо.

На протяжении столетия нас убеждают в том, что мы виноваты перед всем миром, что Россия — тюрьма народов.

На самом деле этим они прикрывают свои преступления. Это «цивилизованная» Европа на протяжении десятилетий вывозила богатства Византии, заливала кровью храмы Константинополя, топтала конницей крестоносцев невинных христиан.

Зависть и жажда богатства руководили ими, никакого сострадания и жалости. На этих богатствах выросла ростовщическая Европа, которая вскоре отправила свои корабли в Новый Свет.

Ведь именно они вырезали все коренное население Америки, они, а не индейцы придумали скальпирование и закрепили его на государственном уровне, 5 марта 1891 года установив награду в 200 долларов за скальп индейца. Голландцы, а вслед за ними и англичане начали платить деньги за индейские скальпы.

Именно они сожгли живьем сотни тысяч мирных жителей, женщин и детей Хиросимы и Нагасаки, впервые применив атомные бомбы в войне, которая уже была выиграна, просто чтобы показать всему миру, и прежде всего нам, свою силу, запугать, задавить и затоптать. Травили жителей Вьетнама химическим оружием «эйджент

оранж», потому женщины Вьетнама до сих пор рожают инвалидов, детей без рук, с отклонениями в развитии.

Они бомбили спящий Белград и убивали сербов, они руками игиловцев расчленили христиан на Ближнем Востоке, они уничтожали страны и порабощали целые континенты, столетиями угнетая жителей Африки, Америки, Океании. Они, «цивилизованные европейцы», убивали женщин и детей мучительной смертью в газовых камерах.

И даже сегодня они помнят и боятся признать свои преступления. Это подтверждает история Ирены Сандлер. Во время Второй мировой войны Ирена получила разрешение на работу в Варшавском гетто.

На дне сумки для инструментов она стала выносить детей из гетто, а в задней части грузовичка у нее был мешок для детей постарше. Там же она возила собаку, которую натаскали лаять, когда немецкая охрана впускала и выпускала машину через ворота гетто. Солдаты, естественно, не хотели связываться с собакой, а ее лай прикрывал звуки, которые могли издавать дети. За время этой деятельности Ирене удалось вынести из гетто и тем самым спасти 2500 детей.

Ее поймали; нацисты сломали ей ноги и руки, жестоко избили, пытали. Она чудом осталась жива.

В 2007 году, за год до смерти, Ирену Сандлер выдвинули на Нобелевскую премию мира за спасение 2500 детских жизней, однако премия была присуждена вице-

президенту США «величайшему ученому мира» Альберту Гору за мнимую «деятельность в области изучения глобального потепления».

Вот вам и подходы Запада. Для них фиктивные наработки Гора важнее 2500 детских жизней. Но кто такая Ирена Сандлер? Простая женщина, а Гор — бывший вице-президент США.

И мы сегодня должны стоять перед ними на коленях? Не бывать этому, русские не встанут на колени перед варварами. В этом убедились татаро-монголы, которые пытались растерзать Русь.

В этом убедились поляки, которые, взяв Москву, думали, что покорили русских. Это поняли Наполеон, Гитлер и вся «цивилизованная Европа», которая многократно была спасена русскими.

Европа возмутилась тем, что бригада русских арбитров во главе с Сергеем Карасевым перед началом матча Лиги чемпионов между «Манчестер Сити» и «Боруссией» не встали на колени.

Нам не в чем каяться перед чернокожими. Именно наш народ — еще во времена СССР — первым выступил в защиту прав чернокожего населения США. Это Европа должна становиться на колени перед русскими, потому что мы спасли ее от Наполеона и Гитлера.

Греция недавно отпраздновала 200 лет освобождения от Османской империи. Восстание это начали российские офицеры. Возглавил его также российский гене-

рал Александр Ипсиланти. Румыния, Болгария, Сербия свободны только благодаря русским.

Жители США, которым мы помогли освободиться от англичан и первыми признали независимость, китайцы, которых мы спасли от японцев, вырезавших жителей Китая целыми городами, турки, которых мы спасли от полного расчленения страны... Весь мир в долгу перед Россией!

А если вы все будете неблагодарны и снова под предлогом надуманных обвинений пойдете на нас, знайте, **МЫ ВСЕХ ЗАТОПЧЕМ!** Тройка Русь прорвется сквозь тысячи верст холодной войны и выйдет победителем из всех невзгод и неурядиц!

Но кроме внешних опасностей есть и другие враги...

ИСТОКИ НАШИХ ПРОБЛЕМ

Наш основной враг — это мы сами, с нашими «авось, небось и как-нибудь» и мечтами как у Емели, который лежал на печи. Вторая проблема — отсутствие геополитического прогнозирования и стратегии. Привыкли действовать сиюминутно, реагировать по факту произошедшего, но современные реалии не дают нам возможности «долго запрягать».

Запад действует дальновидно, четкая стратегия и последовательные действия. А мы совершаем сплошные ошибки.

Только лидер ЛДПР В. В. Жириновский давал и дает верные прогнозы по Крыму, Украине, о том, что русские солдаты будут мыть сапоги в Индийском океане, об отказе России от доллара и многое другое.

История наших бед восходит к монгольскому игу. Чингисхан был первым нацистом и коммунистом. Он создал огромную империю, установил жестокий порядок, пообещав (как потом это сделали и идейные на-

следники Чингисхана — гитлеровцы и коммунисты) всем своим подданным счастье.

Но счастья не получилось. На чужом горе счастье не построишь. Вот Чингисхан был первый. У него огромная, всемирная империя, от океана до океана. Но чем все закончилось? Кровь, насилие. Все хотят жить хорошо за счет грабежа остальных.

Постоянные войны, борьба за независимость. Поэтому, когда мы освободились от ига, остались мощные структуры. Армия, опричники, чиновники, куда их всех девать-то? Они остаются и начинают вмешиваться во все стороны жизни, в первую очередь в экономику. Они воевать умели, а экономику не знали, и, вмешиваясь, они ее портили.

Вот одна из причин нашей отсталости. Тем, кто хочет и умеет работать, мешают те, кто умел воевать. Также и коммунистическая идеология — она возможна в период катаклизмов и потрясений. Коммунизм способен выиграть войну, но он обязательно проиграет мир.

Объединение русских земель происходило насильно, ибо нужно было это делать быстро, чтобы свергнуть иго Орды. В будущем это и повлияло на отношения центра и регионов и явилось основой для сепаратистских тенденций России. Как с Новгородом, так сейчас с Украиной.

Мы часто вспоминаем об отсутствии идеологии. Иван III Великий (XV век) унаследовал византийские символы власти и с ними фундамент нового государства. Московское княжество трансформировалось в Российское государство — будущую православную империю, историческая миссия которой заключалась в покровительстве всего православного мира. «Москва — третий Рим». Эта идея была сформулирована во время правления Василия Ивановича III. По преданию, данное откровение пришло монаху Филофею во время молитвы.

Эта историческая линия была прервана Петром I.

Царь превратил государство в империю, но при этом прервал великодержавную православную преемственность. Первый император разделил церковь и государство, в результате чего:

– происходит нарушение фундаментального принципа самодержавия — «богопомазания», царь перестает быть избранником Божиим, а становится просто правителем государства;

– отток мужчин из церкви, которая перестает быть ключевой объединяющей силой.

Это постепенно привело к разложению и расколу в обществе, появляются сектантские движения, различные анархисты, революционеры, террористы. Все они по своей сути интернациональны, откуда и пошло выра-

жение «Без царя в голове», то есть без связи с прошлым, со своим генетическим кодом, отсутствие собственной идентичности, исконно русского национального духа.

В итоге три революции. Предательство царя, который уже не являлся ставленником Бога на земле. Генералы, церковь, ближайшее окружение.

После февраля церковь не встала на защиту царя — признала Временное правительство, когда власть захватили большевики — церковь была сметена, народ не встал на ее защиту.

Ленин в 1905 году из Швейцарии призывал молодежь в Петербурге обливать кислотой полицейских в толпе, лить с верхних этажей кипятком на солдат, забрасывать улицы ручными бомбами, использовать гвозди, чтобы увеличить убойность взрывчатки.

В качестве главы Советского правительства Ленин рассылал по стране свои приказы. В Нижний Новгород пришла бумага следующего содержания: «Навести массовый террор, расстрелять и вывезти сотни проституток, спаивающих солдат, бывших офицеров и т. п. Ни минуты промедления». Наказ в Саратов: «Расстрелять заговорщиков и колеблющихся, никого не спрашивая и не допуская идиотской волокиты». Весь цвет нации уничтожили либо вынудили бежать за границу.

Здесь кроется и основа русофобии. Сами большевики искусственно создавали национальные республи-

ки, накачивая их национальной идеологией, создавая национальную историческую базу.

Историю Российской империи переписали на коммунистический лад, оболгали царское правительство, а его достижения заменили ложью и клеветой. При этом государство с новой идеологией, где вместо веры в Бога — преданность партийным вождям, построить не смогли.

В 1947 году Тито и руководители Болгарии хотели создать большую конфедерацию — Югославия, Венгрия, Болгария, Албания, Греция. И построить ее на свободном взаимодействии.

Экономическая свобода для людей и предприятий, нормальный выезд за границу. Социал-демократический режим, мягкий социализм.

При этом Тито оставался бы руководителем союза коммунистов Югославии и остальные лидеры стран сохраняли бы свои посты. Греция не вошла бы в НАТО, новая конфедерация дружила бы с нами. Никому бы и в голову не пришло сносить памятники русским воинам-освободителям!

Сталин наложил запрет на этот сценарий. Испугался, что будет второй центр силы внутри сферы влияния СССР.

А ведь предложение Тито было бы выгодно для нас. Русским не пришлось бы содержать Восточную Европу за свой счет, кормить и помогать им.

И у Запада было бы меньше причин провоцировать холодную войну. Они торговали бы технологиями с восточноевропейской конфедерацией, а через границу эти новинки свободно шли бы к нам.

Ну был бы еще один центр силы — что такого? Наша страна все равно мощнее.

Но наши руководители предпочли замкнуть все на СССР. И восточноевропейские «союзники» тотчас начали доить лидера Восточного блока, выпрашивать деньги и помощь в обмен на лояльность. А руководители западных стран продавили концепцию «железного занавеса» и усиления противостояния с соцлагерем.

Восточная Европа все равно ушла от нас. Но через кровь и нагрузку для русской экономики. Сколько раз мы подавляли силой бунты внутри соцлагеря? В 1953 году — беспорядки в Берлине, 1956-й — мятеж в Венгрии, 1968-й — вводим армию в Чехословакию. И каждый раз весь мир кричит: «Русские — оккупанты, палачи и диктаторы».

И в этом была доля правды. Сталин расстрелял всех высокопоставленных коммунистов Восточной Европы перед войной, а после войны продолжил репрессии. По недомыслию перегнул палку, переборщил с запретами. И сделал хуже для России.

В 1968 году мы могли спасти де Голля, он хорошо к нам относился, но американцы устроили ему «оранжевую революцию». И Кремль решил: пора коммунистам Франции

выходить на улицы. Они подняли рабочих. Студентов правительство еще успокоило бы, но по команде из Кремля добавили французских рабочих — в результате де Голль уходит в отставку летом 1969 года. В том же году можно было разгромить Китай — благоприятная обстановка, все были на нашей стороне. Но Брежнев испугался. В 1973 году президентом США был Ричард Никсон — немного трусливый, да и к нам хорошо относился.

А в это время арабо-израильская война, цены на нефть резко пошли вверх, и США тоже можно было сместить с Олимпа. Опять испугались. Таким образом, существовало два варианта встать на ноги, стать гегемоном — но испугались. Не умели принимать решения. А все потому, что колхозники были у власти!

От Ленина до Ельцина все время делали ставку не на тех. В 2014 году: берите всю Украину. Армии нет, правительства нет, кругом бардак, президент сбежал. Берите своего кандидата в президенты, верного России, сажайте его на танк, везите его в Киев, делайте законным главой Украины.

Нет, недодумали. Вот Донбасс немножко прихватили, а дальше-то что? И вот так все время. Куба. Ангола. Никарагуа. Афганистан... Везде влезает. А надо развивать собственную страну, помогать своим регионам.

Запад нам в свое время предлагал размен: Польшу на Норвегию, Кубу на Финляндию. Мы отказались. И потеряли все.

ГИБРИДНАЯ ВОЙНА ПРОТИВ РОССИИ

Русские — добрый народ, никому зла не причинил. Все наши национальные окраины в XX веке получили больше, чем русский народ.

И в прошедшие столетия русские никогда не эксплуатировали народы этих окраин. Но там всегда шли войны. Только приход русских успокоил все племена, которые там враждовали. Потому что русские принесли им мир, благополучие, спокойствие.

В 1917 году мы (русские, граждане России) сделали страшную ошибку: мы насильно убрали православную веру и вообще религию. Мы ликвидировали частную собственность. Мы отказались от патриотизма.

И осталась масса людей без рода, без племени, без духовности, не связанная ничем — ни земли, ни дома, ни веры. Ковыль, степь да ковыль. Как этого не поняли коммунисты, а?

Дайте людям собственность, дайте ее, чтобы они владели. Тогда они будут хорошо работать, беречь и умножать свое богатство. Тогда они будут богатые и счастливые. Тогда они будут защищать свою Родину, свой дом.

И не трогайте название страны. Тысячу лет это была Россия, Русь. Не было названия Советский Союз, не было ни Украинской Республики, ни Белорусской, а тем более Казахстана и проч. Что вы наделали?

Каждый человек чем-то обладал, берег свое добро, а вы сделали коммуналку, общежитие, общий вагон. Но разве можно этим гордиться? Конечно, бедных стало меньше. Но вы их в тюрьмы посажали, и многие умерли с голода.

И тогда появился блеклый средний класс — инженер, 200 рублей зарплата (в нынешних деньгах — 20 000 рублей), двухкомнатная квартира, жена, дочь, сын — и все.

Но и это поломали в 1991 году! Если коммунисты ликвидировали частную собственность, чтобы сделать ее общей, а в действительности она попала под контроль чиновников, партноменклатуры, то западники-«демократы» с помощью экономического насилия лишили и продолжают лишать большую часть населения даже той небольшой личной собственности, которую они имели.

Теперь семья банкира и высшего сановника живет в вилле, зато появилось множество бомжей, которые ютятся в подвалах, на чердаках, как в 1917 году.

Сколько можно издеваться над народом, над человеческими ценностями? То все атеисты, то все верующие, то все рабочие и крестьяне, то все дворяне и купцы, то все служащие, то все казаки. А тут еще Запад и его «пятая колонна» делают все, чтобы добить русских.

Последний план по уничтожению России был составлен специалистами ЦРУ по заказу правительства США в мае 2013 года.

Стратегическая задача США заключается в уничтожении России как основного геополитического противника путем ее расчленения, захвата всех ресурсных зон и перехода к управлению страной через правительство прозападных марионеток.

Никаких фронтов, никаких стратегических операций и бомбардировок. Основной инструмент агрессии — скоординированная молниеносная атака на Россию войск НАТО, прежде всего спецназа и «пятой колонны».

Русские должны быстро оказаться в новой стране. Планом предусматривается, что пассивное большинство промолчит, как и при развале СССР. Ирак, Ливия и Сирия — это не только передел мира и война за нефть, но еще и полигоны для испытания войны с Россией.

I фаза войны против русского народа (информационная)

1. Дискредитация Президента России как диктатора-фашиста.

2. Поощрение коррупции и прямая покупка политической элиты в Москве и регионах.

3. Создание образа России как фашистского государства. Фашистское государство Россия — угроза не только для Европы, но и для всего мирового сообщества.

План по развалу России предполагает, что искусственная фашизация имиджа России в глазах Запада должна проводиться прозападными политиками, писателями, общественными деятелями через компрометацию роли Советской Армии и народа в главном историческом событии XX века — победе во Второй мировой войне.

Настойчиво проводится мысль, что война была столкновением двух фашистов-диктаторов — Сталина и Гитлера, а в нынешней России президентом, дескать, возрождена диктатура, государство якобы поддерживает нацизм, заявляет о своей роли в мировой политике как одной из ведущих ядерных держав.

В стратегии национальной безопасности России допускается возможность нанесения превентивного ядерного удара, что представляет смертельную опасность для мировой цивилизации. Народу России необходимо принести демократию.

II фаза войны (экономическая)

Полная экономическая и политическая блокада России, провоцирование резкого падения мировых цен на

нефть и газ с целью вызвать кризис власти и экономики Российской Федерации.

III фаза войны (специальные и военные операции)

1. Вхождение Украины в НАТО, размещение там американских баз. Даже если Украина не станет членом НАТО, она должна предоставить в распоряжение НАТО свою территорию и аэродромы.

2. Полная переориентация вектора радикального ислама на Россию.

3. Антифашистская (не «цветная») революция, которую поддержит мировое сообщество.

4. Перерастание революции в полномасштабную гражданскую войну. Резкий всплеск спровоцированных межэтнических столкновений.

5. Молниеносная военная операция НАТО, после того как будут выведены из строя средства связи в армии, с миротворческой функцией — остановить гражданскую войну. На самом деле в Москве и Петербурге ее будет разжигать спецназ. Дезорганизация системы государственного и военного управления, мощная атака на все виды электронной связи.

В день X парализуется армия через купленных генералов в Минобороны и Генштабе, генералитет должен прямо заявить об отказе подчиняться приказам Главнокомандующего, который стал фашиствующим диктатором, и намерении сохранять нейтралитет. Это уже было апробировано на Украине — спецслужбы и армия не вмешивались в «оранжевую» революцию.

Никакой мобилизации не будет. Приказ президента о нанесении ядерного удара по США будет саботирован. Также будет блокирован через купленных руководителей в Минобороны и спецслужбах «асимметричный ответ» России — теракты с применением миниатюрных ядерных зарядов на территории США и диверсии спецназа.

6. В этот же день все крупные западные СМИ заявляют об агонии кровавого режима. В Москве и Петербурге группы радикальной молодежи должны пойти на штурм зданий правительства с человеческими жертвами.

7. Войска НАТО занимают Сахалин с его месторождениями нефти и газа. Переход газовой и нефтяной промышленности, а также трубопроводной системы Российской Федерации под международный контроль.

IV фаза войны (политическая и экономическая трансформация России)

1. «Случайная» гибель руководства страны.
2. Создание марионеточного «правительства национального единства или спасения».
3. Расчленение России. Отделение Кавказа, провозглашение Сибирской и Дальневосточной республик, независимого Татарстана. Там будут размещены базы США.
4. Изъятие ресурсов России.

V фаза войны (стерилизация и уничтожение населения России)

Использование климатического оружия (станции на Аляске и спутники на геостационарной орбите для уничтожения озонового слоя над Россией) для создания периодов аномальной жары и уничтожения таким образом урожаев зерновых. Поставляемое впоследствии в Россию зерно будет генетически модифицировано, с тем чтобы у потребителей рождалось стерилизованное потомство.

Как видите, русских никогда не оставят в покое. Всегда будут провоцировать смуту. Мы мечтаем о процветании, но постоянно приходится думать о выживании. На русских тяжелым бременем легли все войны и все революции. Таким образом, следует четко осознать, что рассчитывать на пощаду не приходится и Россию будут добивать всеми силами и всей сворой. Причем независимо от того, какой в ней будет режим и в какой мере он будет готов «воздать хвалу демократии». Ребром поставлен вопрос о самом историческом выживании российской цивилизации. А стало быть, о поиске путей и способов выхода из тупика, в котором мы оказались после распада Советского Союза.

РУССКИЙ ДОМ

Русские — самый многочисленный разделенный народ. Миллионы наших братьев и сестер оказались за рубежами России, часто они бесправны, воспринимаются там как люди второго сорта.

Нашей стране необходимо начать предъявлять претензии там, где раньше мы от них отказывались, необходимо указывать на спорные вопросы там, где прежде их стремились игнорировать, наконец, необходимо видеть проблему катастрофического распада единого государства там, где прежде предлагалось видеть так называемый «цивилизованный развод».

Другими словами, России нужна идеология русского воссоединения, идеология возвращения России ее территорий, на которые у нее имеется историческое и моральное право.

Пора всерьез разработать доктрину Русского дома на самом высоком уровне — на уровне Государственной Думы и правительства.

Чтобы принять доктрину русского воссоединения всерьез, необходимо пересмотреть базовые положения беловежского сговора, следование которым загнало современную Россию в ту невыгодную геополитическую ситуацию, в которой она сейчас находится.

Эти тезисы не прописаны в документах в явном виде, однако считаются элитой стран СНГ настолько незыблемыми, что оспаривание их вызывает у ее представителей настоящий шок.

Первый беловежский тезис: СССР не являлся и не является Россией, а Россия не являлась и не является СССР.

За годы перестройки понятия «Россия» и «СССР» были хитроумно разведены, причем даже весьма патриотически настроенные люди охотно в этом участвовали, противопоставляя РСФСР недовольным существующей властью национальным республикам.

Что интересно: юридически тот факт, что СССР — это Россия, как раз и был закреплен в Беловежье, поскольку именно к РФ перешли место в ООН, ядерное оружие и долги.

Однако на практике дело обстояло совсем иначе. Все внешнеполитические ходы стран СНГ шли в соответствии с доктриной «развода равноправных субъектов», а не как измена России и сепаратистский выход из ее состава.

И эта иллюзия «развода» тщательно поддерживалась с помощью всех структур СНГ. Именно она мак-

симально сковывала возможные внешнеполитические маневры России.

Пересмотр первого беловежского тезиса должен состоять в признании всего постсоветского пространства территорией исторической России.

Термин «историческая Россия» должен быть навсегда внедрен в наш политический, исторический, правовой, экономический и культурный лексикон!

Вся территория исторической России является местом проживания русских, в котором им с полным основанием принадлежат все права коренных жителей.

В соответствии с принципом исторической России современная Россия имеет моральное право претендовать на любые территории бывшего СССР.

И существование на этих территориях каких-либо государств само по себе должно рассматриваться как политический курьез, нуждающийся в срочном урегулировании.

Такая позиция не требует от России какой-либо агрессивности и войны против всех.

Здесь важно не столько изменение реального статуса этих территорий, сколько смена их идеологического и социально-психологического статуса с «независимого» и «постсоветского» на российский.

Второй беловежский тезис тесно связан с первым и из него вытекает. Он предполагает, что СССР являлся объединением равноправных полноценных государств,

обладавших полнотой суверенитета, временно ограниченного Союзным договором и союзной Конституцией.

Согласно этому мнимому тезису, история СССР рассматривалась как история свободного вхождения и свободного выхода самостоятельных государств, являющихся субъектами международных процессов.

Современной России в отношении с «независимыми государствами» очень вредит этот пафос исторического и внешнеполитического равноправия, которому привержена вся наша внешняя политика последних лет.

Этот тезис совершенно необоснован!

Абсолютное большинство отделившихся республик до XX века никогда не имели своей исторической национальной государственности. Эта государственность была создана для них искусственно в рамках советской национальной политики.

Советская национальная политика не предполагала приращений в пользу РСФСР, большинство внутренних границ проводилось в пользу других республик, классическим примером являются истории с передачей Крыма Украине и Зауральской степи — Казахстану.

Однако в рамках советской национальной политики границы республик рассматривались исключительно как административные и технические, поскольку возможность выхода не предусматривалась. Со стороны же властных элит республик, безусловно, все воспринималось совсем иначе — как предоставление им

в вечное пользование новых территорий, не слишком-то нужных РСФСР.

Пора заявить, что на территории России — СССР границы между новообразованными субъектами-республиками носили чисто технический характер и тот политический субъект, который в свое время создал эти границы, вправе самостоятельно решать вопрос об их изменении, в случае когда в этом появится необходимость.

Политика России должна быть такой:

1. Вся территория бывшего СССР — это территория исторической России, государственная территория русской (российской) нации.

2. «Независимые государства» на этой территории являются вторичными по отношению к российско-советской государственности.

3. Границы между этими государствами являются техническими границами, а право пересматривать их принадлежит той стране, которая их установила, то есть России — СССР.

Вслед за принятием этих тезисов Россия должна следовать в своей политике **принципам русского воссоединения**.

Это означает, что ставить вопрос о пересмотре границ и политическом статусе «независимых государств» надо лишь в том случае, когда они предпринимают действия, противоречащие указанным выше принципам, то есть:

- ограничивают права русского населения;
- препятствуют передвижению граждан России;
- препятствуют нормальному функционированию необходимых для военной безопасности структур и объектов;
- предпринимают агрессивные действия по отношению к современной России.

В ответ на любой случай ущемления прав русского населения на территории исторической России мы должны ставить вопрос о необоснованности территориальных претензий «независимых государств» на ту территорию, на которой унижают или убивают русских.

Именно так мы поступили в 2008 году в Грузии, и весь мир должен был признать, что Россия имеет право уgomонить каждого мерзавца, который не понимает, что находящиеся под нашей защитой народы неприкосновенны.

Именно так мы поступили в 2014 году с Крымом, спасая его население от бойни, подготовленной нацистами. И весь мир теперь знает, что мы не допустим гибели соотечественников. Мы никогда не смирился с тем, что какие-то недоумки вроде Ленина, Хрущева или Ельцина когда-то раздавали русские земли направо и налево.

Именно так мы сейчас поступаем в ЛНР и ДНР, оказывая их народу, подвергшемуся агрессии киевской хунты, моральную и материальную поддержку.

Современная Россия не должна ставить под сомнение независимое существование отделившихся народов исторической России. Коли желают, пусть живут отдельно.

Но никакого права на ограничение суверенитета и прав России признавать не должно. И попытки ограничения прав России должны приводить к немедленной постановке вопроса о принадлежности тех или иных территорий.

Вся историческая Россия принадлежит русским! Все русские могут стать гражданами России! И точка!

За рубежом в настоящее время проживает много наших граждан, которые уехали в основном при Горбачеве или чуть раньше. Они желали пожить в другом мире, где им казалось лучше.

Но все, кто уехали, недовольны своей жизнью за границей. Многие с удовольствием вернулись бы, были бы только гарантированы работа и жилье.

Для привлечения соотечественников из-за рубежа ЛДПР предлагает целый ряд мер.

Во-первых, следует предоставлять и немедленно возвращать российское гражданство. Юридическая часть проблемы должна быть решена в посольствах автоматически.

Если кто-то из наших соотечественников захочет, то ему должны в посольстве поменять иностранный паспорт на российский и отправить в Москву и другие города уже как гражданина России, особенно если это

русский, который был гражданином СССР. Их только в Нью-Йорке около миллиона.

Во-вторых, соотечественникам надо создать условия для получения работы, чтобы они знали, где есть вакансии по их профилю, по их стажу и т. д., чтобы они понимали: работа будет. Ведь в основном эмигрировала от нас интеллигенция — ученые, преподаватели, инженеры, работа в России для них есть.

В-третьих, нужно обеспечить вернувшихся на Родину жильем. Свободное жилье на российском рынке есть, имеется и рынок вторичного жилья, где можно купить квартиру или дом весьма дешево.

ЛДПР будет добиваться принятия соответствующего постановления правительства или решения Госдумы о том, чтобы при массовом возвращении наших соотечественников на Родину их встречали бы уже в аэропортах и сопровождали до мест назначения, дабы не возникали трудности при адаптации.

Активисты ЛДПР готовы к тому, чтобы в каждом аэропорту вывесить транспаранты: «Добро пожаловать на Родину!» и «Россия ждет вас, соотечественники! Россия любит вас!»

Потомки никогда не забудут роль ЛДПР в возвращении Крыма и защите Донбасса. Именно мы стояли у истоков Русской весны — национально-освободительного движения русскоязычного населения бывших республик Советского Союза.

ЛДПР считает, что русские земли вполне реально вернуть в состав России мирным путем — путем референдумов. Пора услышать ЛДПР!

Русская весна — пробуждение русской нации является единственным средством спасения для умирающего Запада.

СОВРЕМЕННАЯ ЕВРОПА — УПАДОК И ДЕГРАДАЦИЯ

Какую суперидею может сегодня принести в мир евроатлантическая цивилизация?

Открытые границы? Очевидно, нет. Великобритания уже закрывает въезд в страну для болгар и румын.

Деньги? Нет, их валюта трещит по швам.

Мощная экономика? Да, в некоторых странах ЕС она есть, а в других — прозябание, уничтоженная промышленность.

Получается, что красивая, комфортная цивилизация захвачена агрессивным, некомпетентным меньшинством.

В отличие от русских, европейские элиты забыли, что такое душа и природа человека.

Кстати, так называемые европейские ценности, когда «можно все, что хочется и как хочется», не желает воспринимать не только их европейское большинство, но и другие страны, люди разного вероисповедания и цве-

та кожи, в том числе и большая часть населения территорий распадающейся Украины, в частности юго-восток страны.

В современном мире к власти все чаще прорываются носители радикальных идеологий. Крайности и жесткие призывы привлекают людей.

Но их триумф обычно длится недолго. Рано или поздно народ начинает осознавать, что за такое мировоззрение нужно страдать, а иногда и умирать. С прозрением населения популярность приходит к умеренным силам, центристам, таким как ЛДПР.

Самые яркие примеры такой метаморфозы — это Украина, где власть захватили националисты, или Греция, где на выборах победили ультралевые.

После переворота на Украине началась война, уже погибли тысячи человек. Но люди быстро пришли в себя, и вот мы видим, как риторика власти постепенно смягчается, и рано или поздно мы увидим на месте нацистской Украины несколько вполне демократических государств, часть из которых наверняка захочет воссоединиться с Россией.

В Греции победа левых сразу же парализовала экономику, и новая власть так же быстро перешла к более умеренным лозунгам.

Еще один пример радикалов у власти — ИГИЛ. Они хотят установить всемирный халифат и средневековое право. Но все это оборачивается колоссальным крово-

пролитием. И местные народы очень скоро отрекутся от такой идеологии.

Мы в ЛДПР изначально выбрали правильное направление — умеренное, потому что неудачные левые варианты наша страна уже испробовала, а правые — западники или социал-демократы хорошо себя чувствуют только в богатых странах, к которым Россия пока не относится.

Мы уверены, что именно умеренная линия партии притягивает избирателей, разочарованных неудачными иностранными примерами.

Наша программа — построение большого Русского дома. Именно в Русском доме граждане России увидят реализацию своей исторической судьбы и оптимальные возможности для осуществления высших чаяний всего народа.

Русский дом больше самой России, потому что включает в себя русских, живущих не только на Украине, но и в любой другой части бывшей Российской империи и Советского Союза.

Русский дом шире одной только русской национальности. Он готов принять всех, кто хочет мирно жить с нами, а не со своими историческими соседями, которые готовы их уничтожить. Яркий пример — Абхазия или Южная Осетия.

Чтобы построить Русский дом, мы должны прежде всего отказаться содержать так называемые братские народы. Старые правила мироустройства изменились.

Настало время подумать о себе. Русский дом должен стать настолько благополучным и богатым, чтобы все сами захотели с нами объединиться.

Все граждане России должны иметь свои дома, автомобили. Должен появиться мощный фермерский класс — класс хозяев русской земли.

Мы должны создать все условия для наших ученых, ведь именно русские инженеры сделали множество важнейших мировых открытий и изобретений — радио, телевидение, вертолет, Интернет и многое другое, но были вынуждены покинуть Родину, будучи невостребованными.

Сейчас они нужны, как никогда, потому что в современном мире правит не тот, кто сильнее (времена монгольской конницы прошли), а тот, у кого новейшие технологии и научные разработки.

Если бы в свое время руководство СССР поняло это, то сейчас нас было бы не 150 миллионов, и даже не 290 миллионов, как в 1990 году, а 300, 400, 500 миллионов, и русский мир давно стал бы самым привлекательным уголком планеты.

Теперь появилась такая возможность, и мы не должны ее упустить!

Несмотря на то что сегодня русским очень тяжело и ничего не делается, для того чтобы облегчить их положение, все-таки нельзя забывать, что успех русского народа — это успех мирового масштаба.

Каковы слагаемые нашего исторического успеха как нации, государства и цивилизации? Почему нас оказалось невозможным сломать?

Достаточно взглянуть на карту мира, чтобы понять: не только героизм нашего народа, но еще и огромная территория России были ее главным ресурсом во всех войнах.

В конце прошлого века многие предрекали России геополитическую катастрофу — повторение того территориального распада, который в свое время привел к разрушению СССР.

Прошла почти четверть XXI века — и мы видим, как русское пространство помогло России не оказаться на задворках истории, вернув Отечеству место в ряду великих держав.

Оказалось, что даже для самой мощной экономики нужны нефть, газ, уголь, алюминий, сталь, дерево, никель и проч. Европейцы могли бы гордиться своей мультикультурностью, если бы зимой жители европейских городов не замерзали от холода.

Оказалось, что русские имеют не просто земли, а гигантские кладовые столь нужных современному «золотому миллиарду» ресурсов.

Удивительно и то, что это огромное пространство, растянувшееся на несколько часовых поясов, населяет единая русская нация, одна и та же от Охотска до Балтийска.

Даже сейчас, в пору своего глубокого кризиса, мы, русские, являемся самой многочисленной нацией в мире.

Любому специалисту известно, что никаких «полтора миллиардов китайцев» не существует: китайский народ — это сотни не похожих друг на друга этносов, говорящих на разных языках и объединенных только общей письменностью и гегемонией Коммунистической партии Китая.

Не меньше различий между другими «великими этносами» — хиндустанцами и бенгальцами, представляющими собой конгломераты тысяч мелких племен. В некоторых из них не наберется и тысячи человек.

США — это на самом деле уже не столько плавильный котел, сколько пороховая бочка из представителей разных рас, культур и теперь уже и носителей разных языков.

И только русские веками остаются единой по языку, бытовым привычкам и вкусам нацией.

Но если мы такой великий народ, то почему же тогда живем плохо и недовольны своей жизнью?

Да потому, что мы забыли о своем величии. Мы забыли нашу историю. Мы утратили чувство самоуважения, которое присуще каждому великому народу.

Мы позволяем хозяевам газет и телеканалов издеваться над русским прошлым и настоящим. Мы не затыкаем им их поганый рот. Мы послушно повторяем за ними байки о том, что якобы мы ленивые, вечно пья-

ные, отсталые, привыкшие к рабству, неспособные создавать передовые технологии. Нам пытаются внушить, что мы, как обезьяны, повторяем за западными странами их действия, копируем технику, одежду, еду, образ жизни.

Мы позволяем обнаглевшим иностранцам учить себя уму-разуму. Позор! Увидев, что русские пресмыкаются перед иностранцами, представители некоторых других народов нашей страны решили, что русских уважать не за что.

Сегодня у всех народов России есть права. У всех, кроме одного — великого русского народа. Каждый раз, когда кто-то говорит о правах русских, тут же начинается тысячеголосый вой «правозащитников», «независимых журналистов». «Это русский фашизм!» — кричат они, чтобы отработать выплачиваемые спецслужбами Запада деньги.

Десятилетиями ЛДПР говорит об этих проблемах. Но власть не хочет слушать нас. Десятилетиями игнорируется воля миллионов избирателей.

Лишь когда беспредел дошел до крайней точки, когда русских парней начали убивать на улицах наших городов и молодежь вышла протестовать на площадь, тогда власть начала задумываться о национальных проблемах.

О них заговорили в полный голос лишь тогда, когда русских на Украине начали убивать тысячами, а сотни

тысяч русских вынуждены были бежать из Новороссии от бомбежек и артобстрелов киевской хунты.

Русские достаточно равномерно распределены по всей территории России и во многих регионах составляют абсолютное большинство населения.

Сегодня нам навязывают некую «политкорректность». Если она восторжествует в России, то за употребление слова «русский» вместо слова «россиянин» судьи станут отправлять нас в тюрьму, как сейчас на Западе отправляют за решетку всех, кто употребляет слово «негр» вместо слова «африканец».

Нас хотят заставить забыть, как называется наш народ. Нам пытаются внушить, что русских уже нет, а есть некие абстрактные «россияне».

Но вся логика русского возрождения ведет нас к тому, что нашему народу будет возвращено единственное достойное его величия имя — русские. И именно так будут называть каждого гражданина России. И ЛДПР сделает все, чтобы так оно и было!

Россия должна вести пропаганду своих ценностей и интересов на территории СНГ и в других соседних странах — в Восточной Европе, Афганистане, Пакистане, Индии, Китае и др.

Там мы должны выпускать свои газеты, иметь мощные культурные центры, курсы русского языка. Общества дружбы, представительства МИД и Россотрудничества должны быть везде.

Нужно брать на учебу студентов, направлять своих — должен быть полный цикл гуманитарного обмена. Необходимо действовать в пользу русского народа и русской культуры, чтобы отстоять русский мир.

Причем мы считаем, что продвигать интересы России надо также и в США. Следует бороться за то, чтобы там в русскоязычной прессе царил не «пятая колонна», а коллективы русских патриотов.

Всем территориям бывшего СССР, чье население путем референдума проявит желание вернуться в состав правопреемницы СССР — России, обещаем демократию, хорошее обеспечение, безопасность и хорошую жизнь. Пенсии всем будем платить, снимем ограничения с частного бизнеса.

В общем Русском доме условия жизни будут великолепные, у нас есть множество пустых земель, которые нужно развивать. Если снова нас будет 300 миллионов, мы станем конкурировать с ЕС, и рубль будет мощнее евро, а доллар постепенно уйдет из мировых финансовых отношений.

Россия — самостоятельная и уникальная цивилизация. Если Россия — государство единой политической нации, то единственное имя этой нации — великий русский народ, русская нация. Никакого другого имени наш народ не примет.

Продолжается выдавливание русских из национально-территориальных образований.

В школах автономий русский язык уступает место «языку титульной народности» вне зависимости от того, принадлежат ли к этой титульной народности учащиеся или они являются русскими. Пора понять, что всяческие разглагольствования о «многонациональной России», сила которой якобы заключена в разнообразии этносов, никого уже не убеждают.

Все понимают, что это ложь. Ни один народ России не сравним ни по численности, ни по экономическому, культурному и мобилизационному потенциалу с русскими. При этом они всегда выступают за равноправие всех этносов Отечества.

Но абсурдность заявлений о равенстве народов, о том, что русский народ значит в России не больше, чем этнос, населяющий один аул, очевидна каждому. Ничего, кроме чувства униженности, такие заявления у русских не вызывают.

Советское поколение, которое воспитано на щенячьем восторге перед идеей дружбы народов, уходит в прошлое. Для молодежи такие декларации — словно красная тряпка для быка. Они воспринимаются юношами и девушками как обоснование причин, по которым их лишают свободы, работы, безопасности и чувства собственного достоинства.

Русская молодежь точно знает, что народов в России живет много, но ни один из этих народов, ни даже все народы вместе не смогут еще долгие десятилетия конкурировать с русскими.

Русская молодежь знает и то, что большинство живущих в России народов не имеет с русскими никаких противоречий, а мальчишки-татары и мальчишки-удмурты после спортивной победы нашей сборной выходят на улицы, чтобы точно так же, как и в Москве, кричать: «Россия, вперед!»

США ТРИЖДЫ ОСТУПИЛИСЬ ПЕРЕД ПАДЕНИЕМ

Байден сел в президентский самолет, перед этим трижды споткнувшись, едва ли не упав с трапа. Куда отправился борт № 1 США, неважно, где и когда он приземлился, тоже никого не волнует. Но наверняка этот символ падения останется в учебниках истории, где будет описание того, как оступающаяся Америка начинала свой путь окончательного падения.

После Ходынской трагедии предрекали кровавое завершение правления Николая II, тогда в дни торжеств по случаю коронации императора Николая II в 1896 году во время страшной давки погибли более 1300 человек.

Байден выжил из ума? Нет, это продуманная многошаговая комбинация. Блинкен раскручивал волну насилия в Сирии, его мама продавала культурные ценности Пальмиры на черных рынках, отец раздавал кредиты террористам. Министр обороны Остин

продает оружие повстанцам по всему миру (Сирия, Эфиопия и т. д.).

Параллельно с заявлениями и смешными падениями, которые отвлекают внимание, ведется явная подготовка к активной фазе противостояния. Усиление сил в Арктике, активизация военного присутствия в Черном море, стягивание войск к линии соприкосновения в Донбассе, усиление санкций и поддержка «навальнят», попытка раскачать ситуацию в Белоруссии и самой России.

Для адресатов заявление Байдена, которое в первую очередь прозвучало для Европы, это сигнал к действию. США хотят свежей крови на Украине.

Байден говорит: «Вы с нами или с русскими?» США жаждут обострения конфликтов в мире, собираются экспортировать свой политический конфликт вовне.

Раскрученные конфликты во внешней политике США будут информационным шумом, которым они будут прикрывать свои внутренние проблемы. США переживает серьезный внутривнутриполитический конфликт, который они хотят экспортировать к нам.

Косвенно это свидетельствует, что они ожидают ухудшения экономической ситуации и выжидать не могут. США крайне необходимо обострение на внешнем контуре. Любой ценой.

Сейчас в США тот исторический период, который пережила Россия в начале XX века. Левый разворот

в США оказалось сдержать не так просто, раскол уже не на два лагеря (белые — цветные), а по нескольким линиям.

Явно заметны сепаратистские настроения, крен в левый радикализм, появление неотрецкистов и даже отсылка к расколу по линии времен Гражданской войны.

ДАВЛЕНИЕ ПРИ ПОМОЩИ САНКЦИЙ

США будут пытаться задавить нас санкциями. Санкции — проявление исторической вражды Запада в отношении России.

Это не новый инструмент. Западу все равно, против какой России бороться (монархической, советской, современной). Они разрушали Россию при царях, императорах, генсеках, Ельцине и сегодня пытаются сделать то же самое.

Это историческая ненависть, которая выработалась у Запада в отношении Восточно-христианской цивилизации.

Сначала это была ненависть и зависть к богатствам Византии, которую они хищническим способом уничтожили, затем эта ненависть перекинулась на Россию как правопреемницу Византии.

Это была попытка уничтожить наследников и свидетелей собственных преступлений, бесчинств и варварства.

Отсюда берет начало желание придать России варварский образ, как бы отбросить от себя собственное прошлое и переложить его на нас.

К тому же Россия для них не понятна, не познаваема. Русский философ Николай Данилевский так описывал ненависть западного мира по отношению к России: «Запад будет всегда ненавидеть Россию, потому что она слишком для него великая».

Россия привыкла к санкциям. Запад это раздражает. Например, при Иване Грозном территория увеличилась в 10 раз, население — в 2 раза.

Запад запретил русским купцам торговать на европейских рынках. Боялись, что русские потеснят торговые династии саксонцев, венецианцев, флорентинцев и др.

В 1570 году немецкие герцоги решили: «В Московию лучше ничего не посылать, а то она станет опасным врагом».

После Смутного времени Запад организовал экономическую блокаду России. Петр I «прорубил окно в Европу» а также наладил торговлю через Каспийское море. Блокада была прорвана.

От времен Петра I до второй половины XIX века Запад боялся вводить санкции против России. Канцлер России Безбородко, который находился на российской службе в период правления Екатерины II, так описывал положение дел того времени: «Ни одна пушка ни в Европе, ни в Азии не стреляла без ведома императрицы Екатерины».

По результатам Парижского мирного договора 1856 года России было запрещено иметь флот в Черном море. Торговлю через Босфор контролировали турки.

Запад очень боялся, что Россия выйдет в Средиземноморье со своим торговым (а то и военным!) флотом.

Позже британцы уже не могли уговорить своих союзников в Европе поддерживать санкционную политику. Поэтому они стали устранять русских императоров, а позже запустили проект «Большевики-разрушители».

В период холодной войны маховик санкций был раскручен с новой силой. В 1948–1949 годах в США был принят Закон «Об экспортном контроле». США запретили поставки стратегических материалов и вооружений в страны Восточной Европы. Боялись развития военной промышленности СССР.

Пакеты санкций 1960-х годов усилили давление, когда США были обеспокоены строительством советского газопровода «Дружба» (поставки газа в ФРГ и всю Западную Европу).

Успехи СССР в освоении газовых месторождений раздражали Запад. В Европе разразился «энергетический голод».

В 1974 году вышла так называемая поправка Джексона — Вэника (запрет кредитовать страны, которые ограничивают эмиграцию). Поправка отменена только

в 2012 году. США были обеспокоены развитием промышленности СССР.

В марте 2021 года Европейский союз под давлением Вашингтона ввел давно обещанные персональные санкции в отношении россиян.

У Европы было три сценария возможных санкций.

Первый: санкции для «больших начальников», непосредственно причастных к преследованию Навального и разгону демонстраций его сторонников.

Второй: санкции для «маленьких начальников» или исполнителей.

Третий: санкции для «больших российских бизнесменов», олигархов.

Обоснованием санкций стало «нарушение прав человека». Хотя под таким понятием обычно понимаются такие явления, как геноцид, преступления против человечности, пытки, рабство, внесудебные расправы, а также произвольные аресты и задержания. Но Европа вновь пытается перебросить свои преступления на другие страны.

России никогда не дадут мирно жить с Западом, и все эти речи о том, что нам пора прекратить конфронтацию, перестать тратить деньги на вооружение, уйти из Сирии, — это просто попытки вновь сдать Россию, как это сделали прозападные «демократы» во главе с Ельциным в 1990-е.

Даже если простые американцы будут желать дружбы с Россией, их заставят ее ненавидеть. Под занавес Второй мировой войны отношения граждан США к СССР достигли пика дружелюбности.

В августе 1945 года результаты опроса института Гэллага об отношении американцев к СССР продемонстрировали следующее. На вопрос: «Можно ли доверять России и сотрудничать с ней в послевоенный период?» — 54% ответили утвердительно, 30% дали отрицательный ответ и 16% не имели определенного мнения (среди образованной части населения число ответивших «да» достигло 71%). Это пугало приверженцев противостояния с СССР.

Накануне победы, 12.04.1945, в США внезапно умирает Рузвельт. Он уважительно относился к СССР. Согласно Конституции США, его заменил вице-президент Трумэн.

Он, будучи сенатором-демократом от штата Миссури, вскоре после нападения Германии на СССР говорил: «Если мы увидим, что выигрывает Германия, то нам следует помогать России, а если выигрывать будет Россия, то нам следует помогать Германии, и пусть они убивают друг друга как можно больше».

Трумэна Рузвельту навязали. В январе 1945 года руководство демократической партии настояло, чтобы Трумэн заменил «слишком либерального» Генри Уоллеса.

За недолгое время своего пребывания в должности вице-президента Трумэн лишь дважды встречался с Рузвельтом. К решению важнейших внешнеполитических вопросов его не привлекали. В частности, Трумэн был очень недоволен достигнутыми в ходе Ялтинской конференции соглашениями.

И вот 5 марта 1946 года прозвучала Фултонская речь Черчилля, которая ознаменовала новый период конфронтации Запада и России. Эту дату также обозначают как точку отсчета начала холодной войны.

Озвученные тезисы легли в основу построения нового мира по-американски — *Pax Americana*. В разных формах и комбинациях они произносятся по сей день.

Черчилль говорил, выступая в Фултоне: «США находятся в настоящее время на вершине всемирной мощи. Суды не могут работать без шерифов и констеблей; народ любой страны имеет право и должен быть в силах... изменить характер или форму правления, при котором он живет. Это основополагающие права на свободу, которые должны знать в каждом доме. Таково послание британского и американского народов всему человечеству. Никто не знает, каковы пределы, если таковые существуют, их [советским] экспансионистским тенденциям».

Черчилль подводит итог: «От Штеттина на Балтике до Триеста на Адриатике на континент опустился железный занавес».

Закономерный итог: в мае 1946 года уже 58% американцев считали, что СССР ведет агрессивную политику, и лишь 29% — что он защищается. К октябрю 1947 года уже соответственно 76 и 18%, а к концу 1948 года в США было уже практически единодушное мнение, что СССР — это агрессивная держава. Это клише вбивают в их головы и по сей день. Это наглядный пример свободы мнения по-американски.

Попытка выстроить мир в Евразии прозвучала 7 марта 1966 года — президент Шарль де Голль объявил о намерении Франции выйти из военной организации НАТО. Еще в 1950-х годах де Голль выдвинул новую концепцию развития континента: «Мы видим Европу от Атлантики до Урала, объединяющуюся не посредством наднациональных институтов, а путем сотрудничества государств».

Итог попытки де Голля примирить Запад и Россию при помощи выстраивания взаимовыгодного сотрудничества — «цветная революция», после которой на волне студенческих волнений де Голля сместили с поста президента Франции.

Сегодня мы наблюдаем те же самые действия со стороны наших западных «партнеров». В Брюсселе в марте 2021 года состоялся главный саммит НАТО. На встрече главы МИД соревновались в том, кто больше оскорбит Россию.

Главная тема саммита НАТО — обсуждение концепции «НАТО-2030», которую можно определить в несколько направлений:

– **главными противниками НАТО названы Россия и Китай;**

– **международный терроризм как главный противник снят, он переведен в менее опасные, на один уровень с негосударственными движениями и авторитарными режимами. Наконец-то НАТО покажет свое истинное лицо: не обеспечение безопасности Европы, а разрушение любого конкурента США;**

– **Россия лишается статуса стратегического партнера НАТО. Хитрая формулировка: «Россия — сосед, который ведет себя как противник»;**

– **Турция является сейчас временным приоритетом для США. Поставлена задача полностью восстановить отношения США с Турцией. Приоритет будет перенесен на Черное море. Явные шаги по усилению НАТО в украинском направлении;**

– **Запад в лице НАТО, США и ЕС выходит на более агрессивный этап. России придется иметь дело с еще более агрессивным коллективным Западом.**

Это будут, скорее всего, не прямые боевые столкновения. Это будет гибридная война, которая, как правило, ведется чужими руками.

Европолитик Боррель назвал Россию опасным соседом. Русский философ Николай Данилевский в кни-

ге «Россия и Европа» называл таких людей мелочными. Такие европейцы сильно боятся русского медведя, поэтому и ненавидят все русское. Слабым людям свойственно быть пугливыми и злыми.

Недавно глава совета директоров компании GOOGLE Шмидт выступил в Сенате США с речью, в которой отметил, что через 10 лет Китай обгонит США в области информационных технологий и кибернетики. Тэтчер в отличие от Горбачева была права, говоря о будущем Китая. Она отмечала, что весь мир перевернется, когда восстанет великий Китай.

Поэтому не стоит сбрасывать со счетов восточного соседа, экономика которого растет с каждым годом, а численность населения уже практически достигла 1,5 миллиарда человек и растет в геометрической прогрессии.

Но вернемся к США. Байден предложил английскому премьер-министру Джонсону создать альтернативу проекту «Один пояс, один путь». США и Англия уже пытались реализовать концепцию Атлантизма в 1960–1970 годах. В 2003 году мы могли бы поставить крест на этом проекте, если бы была реализована коалиция «Москва — Париж — Берлин». Однако исторический шанс тогда был упущен.

Сейчас обстановка еще сложнее. В 2019 году корпорация RAND выпустила аналитические доклады по противоборству с Россией. Сценарий уже был прописан.

Наша задача — не играть по их правилам, а использовать «дно» отношений в нашу пользу. Не риторика и игра в дипломатические и пропагандистские уколы, а асимметрия практических действий, на которые уже им будет бессмысленно отвечать пропагандой.

Россия должна вести самостоятельную политику. Не реагировать на их выпады, а первыми наступать. Признать ДНР, ЛНР, Приднестровье, Южную Осетию, Карабах и Абхазию частью России. Закрепиться в Арктике и присоединить Белоруссию.

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ВОЙНА ПРОТИВ РОССИИ

Россию боятся в военном плане, поэтому подрывают изнутри. Мы находимся на стадии гибридно-холодной предвойны. Россию выбрали в качестве государства-цели, стремясь ее максимально ослабить.

Атаке подвергаются все сферы: образование, культура, экономика, наука, оборона и безопасность.

Налицо попытка извне навязать нашему обществу «другой язык» и «другой учебник истории». Это такое же уничтожение, только на уровне души, нашего сознания.

Запад заставляет отказываться от своих ценностей и отречься «от имени русского». В 2008–2011 годах молодежь носила футболки с надписью: «Я русский». Чиновники Минобразования заявили, что так подрывается межнациональный мир. В России стесняются называть себя русскими. Вот на что делается основной упор. Заставить выбить из граждан их

ментальную основу, заставить русских думать, что они не русские.

Это получилось на Украине, в Белоруссии, других странах постсоветского пространства. Сегодня это происходит внутри самой России.

Молодежь за много лет научили не любить все русское. Русофобской пропаганде уже более 200 лет. Названия кафе, клубов, магазинов и ресторанов на иностранном языке. Где рестораны русской еды? Где «Там русский дух, там Русью пахнет»?

В 2000-е годы на страницах печати обсуждался скандал после интервью нескольких футболистов сборной России по футболу. Наши футболисты называли своими кумирами игроков сборных Италии и Германии. Журналисты и болельщики говорили: если они их кумиры, то как наши будут их обыгрывать? Проигрываем психологически, до матча.

Яркий пример — новогодние праздники. По ТВ только советские фильмы и «Песня года» с советскими «звездами». Мелькают одни и те же лица. Исполняются одни и те же песни.

Молодежь уже не понимает эти фильмы, не слушает эти песни.

Где современные? У детей 1990-х годов самые яркие новогодние впечатления: кока-кола и американский фильм «Один дома». Получили то, что посеяли. Сегодня ТВ снова переживает позор. Отправили на «Евровиде-

ние» певицу Манижу. Кто она такая? Кому она известна? Почему присвоила себе право петь от имени русской женщины?! Что за текст песни:

*Сын без отца, дочь без отца,
Но сломанной семье не сломать меня,
Тебе уж за 30, алло, где же дети?
Ты в целом красива, но вот похудеть бы.*

Оглянитесь немного назад. Какие песни были совсем недавно!

*Льет ли теплый дождь, падает ли снег,
Я в подъезде против дома твоего стою.
Жду, что ты пройдешь, а быть может — нет...
Стоит мне тебя увидеть —
О, как я счастлив.
Странно и смешно наш устроен мир —
Сердце любит, но не скажет о любви своей.
Пусть живу я и не знаю — любишь или нет.
Это лучше, чем, признавшись, слышать «нет» в ответ.
А я боюсь услышать «нет».
Песню подобрал на гитаре я,
Жаль, что ты ее не слышишь, потому что в ней,
Грусти не тая, я тебя назвал
Самой нежной и красивой,
О, и это правда.
По ночам в тиши я пишу стихи,
Пусть твердят, что пишет каждый в 19 лет.
В каждой строчке только точки после буквы «Л»...*

*Ты поймешь, конечно, все, что я сказать хотел.
Сказать хотел, но не сумел.
По ночам в тиши я пишу стихи,
Пусть твердят, что пишет каждый в 19 лет.
В каждой строчке только точки после буквы «Л»...
Ты поймешь, конечно, все, что я сказать хотел.
Но тает снег весной всегда.
Быть может, мне ты скажешь — «да».*

Сколько нежности и чувств вложил в эти строки советский певец Валерий Ободзинский! Вот кому надо было отправляться в свое время на «Евровидение»!

Он был фантастически популярен. На его концерты в Театре эстрады билеты достать было невозможно. Он единственный советский певец, который выступал на этой площадке 30 дней подряд — целый месяц с неизменным аншлагом.

Какова его судьба? Затравили, затоптали. Министр культуры Фурцева усмотрела крамолу в словах «Восточной песни», записанной в 1969 году в канун 100-летнего юбилея со дня рождения Ленина: «В каждой строчке только точки после буквы «Л».../Ты поймешь, конечно, все, что я сказать хотел».

Она гневно вопрошала: «На кого это намек? Уж не на великого ли вождя пролетариата? Снять с эфира! Запретить! Да и вообще, поэт этот Ободзинский не по-советски!» Вот типично большевистский подход. Ве-

ликий певец, советский Том Джонс, закончил свои дни, работая сторожем на галстучной фабрике, сломленный и уставший от такой жизни.

Вот такое отношение к талантливой молодежи у нас. Сегодня не многое изменилось.

Работа с молодежью не ведется, патриотическое воспитание отсутствует. Вот молодежь и выходит на улицы. Кто является основным двигателем революций в их начальной фазе? Молодежь, студенчество.

Так было в начале XX века в России, когда студентов использовали как основную движущую силу протестов, а потом распространяли информацию о зверствах жандармов и казаков в отношении молодежи.

Тот же метод использовали на Украине, когда в декабре 2013 года с целью провокации вывели студентов, которых картинно избивали силовики. Это послужило катализатором майдана.

Усиливаем армию и флот, а основные враги находятся внутри страны. Исторически Россия отбивала все внешние военные угрозы. При этом не раз терпела поражения из-за предателей внутри: в 1610–1612 годах (бояре открыли ворота Кремля полякам и присягнули польскому королю), в 1917-м, 1990–1991 годах. У нас может быть сколько угодно ядерного оружия, но предатели откроют двери осажденной крепости изнутри.

Протесты в России идут по инструкции Джина Шарпа (198 методов смены режима). А Шарп взял все под

копирку у российских революционеров, отмечая следующее: «Я ничего нового не придумал, просто подсмотрел у большевиков. Я изучал их действия в начале XX века».

Шарп писал о символах протеста. В 1917 году — красные банты, а в 2011-м с белыми лентами вышли студенты на улицы Москвы. Происходит демонизация сотрудников полиции, как и в 1917 году.

В целом это естественно и понятно. Молодежь хочет побузить. Ей некуда девать энергию. Нет досуга. ЛДПР предлагает ряд инициатив по работе с молодежью. Нужны гайд-парки. Нужен досуг для молодежи. Пятьдесят лет назад в Измайловском парке открылось молодежное кафе, а где сейчас места встреч молодежи? «Макдональдс»? Необходимо создать министерство по делам молодежи. Сегодня фамилию руководителя Росмолодежи никто не знает. Провести интернет-голосование на должность министра по делам молодежи. Дома отдыха для молодежи. Молодежь должна быть занята делом, сегодня этого требует только ЛДПР.

РОССИЯ БУДУЩЕГО

Завершая разговор о России, ее внешней политике и русском народе, хочется разбудить в читателях фантазию. Давайте представим себе Россию будущего, которая станет для русских не мачехой, а матерью. Какой же будет эта идеальная Россия через 30 лет?

Россия не может быть рядовой и незаметной страной вроде Швейцарии или Люксембурга. Слишком много желающих поживиться нашей территорией, нашими природными богатствами и плодами нашего труда.

А значит, самой надежной гарантией безопасности является величие державы, поддерживаемое стратегическим оружием, сильной армией и мощным флотом.

Нет, мы не будем жить по принципу «Пусть ненавидят, лишь бы боялись». Нам не нужно, чтобы все в мире ненавидели Россию. Мы хотим, чтобы ее любили и уважали. Красота русской культуры и величие русской цивилизации помогут нам в этом.

Ну а бояться нас пусть будут все те, кто строит против нас козни. Вот тогда мы в самом деле всех их затопчем!

Мир уже сегодня отходит от однополярности, навязанной ему эпохой западного колониализма. Да и вера в то, что быть потребителем западной культуры — это единственный путь к успеху, уходит в прошлое.

На наших глазах происходит крушение очередной империи, которая достигла своего Олимпа и сегодня любыми способами пытается удержаться на нем. США пытаются экспортировать внутренний хаос и раскол, который переживают в настоящий момент, на внешний мир, отсюда все эти новые «ценности», поклонения новым идолам и новая нормальность.

Поэтому именно Россия — страна, свободная от западного своекорыстия, от попыток превращать духовные достижения в инструмент господства, — призвана стать культурным посредником в многополярном мире XXI века. Россия, которая на протяжении тысячелетней истории объединяла народы, национальности, страны и даже континенты.

Какими будут границы России через четверть века? Уже сейчас мы видим, что, после того как инспирированное извне безумие «оранжевых революций» схлынуло, многие народы, исторически входившие в состав России, но отторгнутые от нее во время развала СССР,

приходят к выводу, что быть вместе с Россией лучше, чем быть вне ее и против нее.

Уже сейчас можно быть уверенными в том, что через четверть века все народы, которые говорят на русском языке и считают своей культуру России, будут находиться с нашей страной в братском единстве и союзе.

Важно лишь то, чтобы этот союз был взаимовыгодным, чтобы он не превратился в очередное переиздание «имперского бремени», под которым изнемогали в XIX и XX веках русские люди, оплачивавшие развитие окраин.

Нам нужен только такой союз, который основан на общих целях и общей выгоде. Впрочем, вне зависимости от отношений с соседями территория России в следующие десятилетия будет расти не только вширь, но и вглубь. Нам и нашим потомкам предстоит осваивать океан — его огромные минеральные и биологические ресурсы, его удивительную среду.

Это освоение не будет простым и бесконфликтным. Уже сейчас мировые державы начинают спор о том, кто станет хозяином Арктики. С годами борьба за полярные районы только обострится.

Россия лидирует в Арктике, мы единственные из мировых держав разместили в северных широтах военную базу «Арктический трилистник», которая рас-

полагается на Земле Александры в архипелаге Земля Франца-Иосифа.

Россия через 30 лет предстанет перед глазами внешнего мира как великая держава, чье влияние в мире основано не только на военной и морской мощи, но и на уникальных достижениях ее высокой цивилизации, на тех культурных богатствах, к которым можно будет приобщиться всем народам мира через наш язык и нашу культуру.

Не претендуя ни на абсолютную власть, ни на корыстное обогащение за счет других народов, Россия, однако, будет признана умом и душой цивилизованного человечества. Многие отделившиеся в конце XX века страны и народы вновь объединятся с ней в теснейший союз, так что границы России сильно раздвинутся.

Если идеи ЛДПР воплотятся, мы будем двигаться к величию и процветанию семимильными шагами.

Средняя продолжительность жизни в России составит как минимум 90 лет, причем возраст до 65–70 лет ни с биологической, ни с социальной точки зрения не будет восприниматься как старость. А возраст с 75 лет будет признан возрастом мудрости.

Программа жилищного субсидирования многодетных семей приведет к тому, что все больше семей будет заинтересовано в рождении большого количества детей. Одновременно начнется программа

стимулирования жилищного строительства вне столиц и мегаполисов.

Заселение территории России станет более свободным и равномерным, гораздо лучше соответствующим национальной психологии и культуре нашего народа. И тогда навсегда исчезнет скученность населения крупных городов, порождающая лишь взаимное отчуждение людей друг от друга и бесконечные склоки.

В России будет внедрена программа содействия приобретению гражданами земельных участков и жилищному строительству на них, а также поддерживаться деятельность компаний, ориентированных на оказание услуг новым сельским жителям. Постройка малоэтажных деревянных домов, которая приведет к образованию новых экологических поселений вблизи крупных городов.

Быт новых поселян в России станет похож в чем-то на поэтический быт обитателей дворянских усадеб, воспетых в русской классической литературе, но только для этого им не надо никого эксплуатировать и угнетать.

Основой демократического процесса в стране станет не только парламентское представительство, но мнение всех общественных групп (профессиональных, территориальных, национальных), высказываемое и при помощи новых информационных возможностей.

Они открывают простор для развития электронной демократии (а значит, и для непосредственного участия личности в управлении страной).

Жесткая кампания против коррупционеров вкупе с улучшением экономического положения страны приведет к постепенной трансформации российского чиновничества в новое служилое сословие.

Государство возьмет на себя расходы по материальному обеспечению жизни служилых людей, но будет сурово карать их за промахи и тем более за измену, трусость, воровство и обман. Государственная служба станет уделом по-настоящему сильного человека.

Русофобия станет чем-то немыслимым и невероятным, а с нею уйдут в прошлое и попытки экстремистов стравливать между собой народы и провоцировать сепаратизм.

Граждане нашей страны начнут рассматривать свою державу как фундамент для осуществления высших целей и чаяний всего народа. Именно в России они увидят реализацию своей исторической судьбы и оптимальные возможности дальнейшего развития.

Русский язык будет считаться языком всякого культурного человека, его знание и совершенное владение им станут вопросом, связанным с чувством собственного достоинства.

Целью экономического развития станет социальное развитие: экономические успехи перестанут измерять

доходами олигархов и накопленными золотовалютными резервами, общество откажется от мысли, что деньги решают все, а критерием экономических успехов или неудач станут индексы социального развития — продолжительность жизни, уровень образованности, количество объектов социальной инфраструктуры и степень их проникновения в глубинку.

Между 2025 и 2040 годами Россия станет центром второй промышленной революции.

Русские идеи во всех областях — от химии, космических технологий, связи и инженерии до кулинарии, дизайна, литературы — будут пользоваться все большим спросом.

Российский рубль наряду с китайским юанем и евро станет одной из ведущих резервных валют мира, однако к этому времени уже начнется постепенная демонетизация общественных отношений.

Из жизни простого человека практически полностью исчезнут принципы прибыли и односторонней выгоды, сменившись принципами участия и солидарности.

Социальное расслоение граждан России не только уменьшится, но и изменит свой характер. Исчезнут как нищета, так и сверхбогатство. А на статус человека будут влиять только его заслуги перед обществом.

Важнейшим социальным институтом России станет образование. А повышение его качества будет основным государственным и общественным приоритетом,

поскольку только оно позволит успешно развивать экономику и справляться со сложнейшими задачами, стоящими перед Отечеством.

Русские очень деликатны. Но у каждого обостренное чувство справедливости. Население нашей страны отзывчиво, скоро на помощь и чуждо злобе, угрюмости, замкнутости. Ум у граждан России быстр и гибок. Они любят свою Родину, хорошо знают ее историю и культуру и с уверенностью смотрят в будущее.

ЛДПР сделает все, чтобы описанное выше будущее России стало реальностью. Главное, чтобы нашу партию поддержали все патриоты России, все, кому она дорога и кто хочет, чтобы она вернула себе прежнее величие.

Поддержите ЛДПР! Поддержите нашу борьбу за возрождение России и мира! Мир един! И для этого есть как гуманитарные, так и экономические основания.

Именно Председатель ЛДПР Владимир Жириновский выступил с предложением использовать обращение «земляк» по отношению к любому жителю планеты.

— Предлагаю универсальную форму обращения друг к другу — «земляк», — сказал В. В. Жириновский.

По его словам, раз человечество живет на земле, значит, все мы земляки. Он считает именно такую форму

обращения самой лучшей потому, что она не делает акцент на религии и национальности.

— Да, все мы — земляки! — уверен Лидер ЛДПР.—
Пусть слово «земляк» станет таким же международным словом, как «спутник». И пусть процветают народы России и всего мира!

ЛДПР — за великое будущее России!

ЛДПР ЗАЯВЛЯЕТ

Несмотря на все договоры и просто здравый смысл, Запад продолжает двигать свои войска к границам России, пытаясь нас же обвинить в имперских амбициях.

А ЛДПР считает, что у нас, наоборот, слишком слабые имперские амбиции, слишком слабое управление страной и слишком медленная национализация основных богатств страны.

И мы не хотим, чтобы разрозненные очаги антироссийского сопротивления могли соединиться в единый заговор и привести к взрыву.

Что можем сделать мы, все, кто считает себя патриотом России? Мы можем обратиться к главе государства с требованием провести в стране референдум по следующим пунктам:

- изменить название должности главы государства — не президент, а верховный правитель;
- убрать верхнюю палату;
- сократить число депутатов в Государственной Думе до 300 человек;

– произвести изменения территориального деления страны: 40 губерний по 3–4 миллиона человек. Губернии — только с географическими названиями! У этих губерний должна быть своя Дума с численностью не более 30 человек, где выборы должны проходить только по партийным спискам;

– выборы проводить одновременно во все структуры власти один раз в пять лет и четыре с половиной года спокойно работать, создавая новую экономику и укрепляя мощь страны.

Мы не хотим, чтобы глава государства был прозападным, растерянным и мягкотелым, как Горбачев, или пьяным, усталым и запутавшимся в плетущейся Западом против России паутине интриг, как Ельцин.

Мы не хотим главе государства и его семье судьбы, которая постигла Николая II.

Мы просим главу государства собрать всю волю, ощутить себя главой великой страны, выполнить миссию национального лидера.

Надо в очередном обращении к народу через парламент России поставить новые акценты, внести серьезные коррективы в курс внутренней и внешней политики.

ПОРА:

– объяснить народу суть той драмы, которую он переживает последние четверть века, и сбросить, наконец, все оковы ельцинизма, превратившего Россию в кровавую рану;

– направить накопленный государством ресурс на мощную поддержку развития Дальнего Востока, транспортной экономики и стратегических отраслей промышленности, чтобы это внушило оптимизм в каждого гражданина России, особенно тех, кто живет за Уралом;

– объявить, наконец, что национальная идея страны заключается вовсе не в тысячах тонн макулатуры, что написали по этому поводу чиновники и их прислуга; национальная идея проста — это любовь к России и воссоединение русского народа, который оказался разделенным и проживает сегодня в новых государствах Запада и Юга;

– вынести, наконец, тело Ленина из Мавзолея на Красной площади, покончить с левой идеологией и с другими отрицательными явлениями, которые мешают развитию страны;

– подавить «пятую колонну» в государственном аппарате, в культуре и средствах массовой информации, а также провести полную политическую дезинфекцию со скорейшим возвращением в идеологическую жизнь великих целей, громадных задач, по которым давно тоскует наш народ, без которых он беспризорен, обречен на уныние и тоску.

Вот на этом простом фундаменте должно строиться возрожденное Русское государство.

Сегодня у нас есть новый общественный слой, кровью подтвердивший свое государственное предназна-

чение, — это участники двух кавказских кампаний, все, кто в погонах, все, кто кровью защищал нашу Родину последние четверть века.

Они могут стать основой новой элиты России. Это ее будущие генералы, дипломаты, министры и новые чиновники.

Мы не допустим новых ударов, которые потрясли бы основу страны, нам не нужны политические цунами, которые вновь обогрят кровью народную жизнь.

Этим обращением мы извещаем всех граждан России о новом курсе. Мы всех их зовем под свои знамена. Укрепим столпы и опоры, на которых зиждется государство Российское.

Хватит хлюпанья и стенаний. Придет время, и мы вернем все свои территории, и все русские будут жить спокойно, зная, что над их головой развевается их родной русский флаг.

Идея есть, лидеры есть, партии есть, депутатский корпус есть, армия, рабочие, крестьяне, огромная территория, ресурсы по всем позициям, нужен лишь хозяин твердый и последовательный, сильный и устремленный.

Наше воззвание, наше послание, наше обращение — это побудительный мотив к тому, чтобы мобилизовать волю всего российского общества, всех граждан России.

Пора понять, что мы окружены недругами, теми, кто мечтает попользоваться нашими богатствами, но мы

этого им позволить не должны. Мы воссоединим разделенный русский народ и русские земли.

Мы отвергаем диктатуру и грязную западную демократию. Мы восстановим все лучшее, что было в Российской империи и в Советском Союзе.

У нас есть свобода, и мы будем жить в формате свободы, нас никто не запугает и никто не посмеет оказывать на нас давление. Это другие страны бомбят целые цивилизации, части планеты, заливают кровью улицы городов, столиц независимых государств, а русский солдат испокон веков другим народам нес только свободу.

Нам есть чем гордиться, у нас должна быть улыбка на лице. Мы, ЛДПР, сделаем так, чтобы эта улыбка была у всех граждан России, чтобы справедливость, свобода и процветание стали синонимом слова «Россия».

Царь с консерваторами не смогли! Левые силы пролили океаны крови и предали всех! Прозападные демократы-реформаторы предали Родину и проворовались! Радикалы своими бессмысленными выходками опозорились!

**Настает период смены элит (2021–2030 годы).
Пришел черед новой политической силы для реализации целей, которые близки всем гражданам.
Это ЛДПР!**

Мы все желаем жить достойно, с хорошей материальной основой. Мы все хотим быть свободными, и не

надо выдумывать новых Мининых и Пожарских, Жуковых и Сталиных.

Мы не должны повторять ошибки прошлого. Мы будем двигаться вперед и выполним те задачи, которые сами поставили перед собой, а для этого мы должны до конца разоблачить те силы, которые внутри нашей страны мешают нам жить и развиваться.

Власть в наших с вами руках, но требуется мощный рывок к наполнению ее новой силой. У главы государства есть все возможности для формирования новой команды, новой пропаганды, новой экономики.

И мы требуем этого, мы настаиваем на этом, мы предупреждаем об опасности. Впереди лучшие времена, и мы все готовы бороться за их скорейшее наступление.

Не упустите свой шанс, глава Российского государства, и не вздумайте подбирать себе преемника, который ослабит все то, что мы имеем сегодня. Нам нужен лишь рывок вперед! И никаких отступлений назад!

Мы никого не боимся, мы сильны, смелы, мужественны и с уверенностью смотрим в будущее своей страны, любимой России, и наше сердце и душа наполняются восторгом от тех будущих побед, которые мы в состоянии осуществить!

Вперед, русский народ ! Вперед, Россия!

Победим вместе с ЛДПР!

ЛДПР

Мы предлагаем

1. Переход к стабильной 2–3-партийной системе с выборами только по партийным спискам.
2. Допускать к выборам в парламент только партии, у которых есть 200 тыс. членов и 200 депутатов в регионах.
3. Вместо запрета абортотворить женщину родить, заплатить ей 500 тыс. руб. и передать ребенка в детские учреждения.
4. Вместо ипотеки возродить жилищно-строительные кооперативы — это дешевле.
5. Прекратить трудовую миграцию в Россию, создав для южан крупные госзаказы по месту жительства, и местные жители будут работать на Россию, не покидая родину.
6. Провести амнистию капиталов, гарантировав тайну вкладов. Только так мы сможем вернуть из-за границы огромные деньги — эквивалент 8 годовых бюджетов.
7. Стимулировать развитие Дальнего Востока, создав там полностью безналоговую зону.
8. Отменить ЕГЭ, зачислять абитуриентов на первый курс без экзаменов, а бездельники сами отсеются в течение года.
9. Минимальная зарплата — 30 тысяч рублей (по 1 тысяче рублей в день) и снижение налогов для малоимущих. Максимальная зарплата — 500 тысяч рублей, а все, что сверх этого, облагается налогом на сверхприбыль.
10. Постепенный переход к безналоговой экономике.

Мы добиваемся

11. Отмены статьи 282 УК РФ — она действует только против русских.
12. Прекращения ВСЕХ проверок малого бизнеса и освобождения его от ВСЕХ налогов.
13. Принятия закона в защиту русского языка.

14. Введения госмонополии на алкоголь, сахар, табак и энергоресурсы — это огромные доходы.
15. Бесплатного выделения земли гражданам России.
16. Установления минимальной зарплаты не ниже 30 тыс. руб. и налога на сверхдоходы.
17. Принятия законов о чистой воде и чистом воздухе.
18. Права граждан на использование оружия в целях самозащиты.
19. Легализации теневого бизнеса.

Мы против

20. Деления страны на регионы по национальному признаку.
21. Безвозмездного списания долгов другим странам.
22. Повышения пенсионного возраста.
23. Взимания денег на капремонт с пенсионеров.
24. Выборов по одномандатным округам. Выборы должны проходить только по партийным спискам.

Только мы

25. За ограничение срока пребывания на любом руководящем посту — не более 5 лет и только один раз.
26. Выступаем за то, чтобы обязать любого руководителя брать заместителей из оппозиционных парламентских партий.

Мы спасли Россию

27. В 1991 г. мы защищали Советский Союз, когда сами коммунисты его предали.
28. В 1993 г. мы жестко выступили против расстрела последнего советского парламента и выиграли первые выборы в Госдуму.
29. В 1996 г. ЛДПР спасла Госдуму от разгона, грозившего парламенту в связи с денонсацией «Беловежских соглашений».
30. В 1999 г. мы второй раз спасли Госдуму от роспуска в связи с непрохождением импичмента Б. Ельцину, который в итоге добровольно ушел в отставку в конце года.

СОДЕРЖАНИЕ

МЫ ВСЕХ ЗАТОПЧЕМ!	1
РОССИЯ — ПОСЛЕДНЯЯ ЦИТАДЕЛЬ	5
ИСТОКИ НАШИХ ПРОБЛЕМ.....	11
ГИБРИДНАЯ ВОЙНА ПРОТИВ РОССИИ	18
РУССКИЙ ДОМ.....	25
СОВРЕМЕННАЯ ЕВРОПА — УПАДОК И ДЕГРАДАЦИЯ.....	34
США ТРИЖДЫ ОСТУПИЛИСЬ ПЕРЕД ПАДЕНИЕМ	45
ДАВЛЕНИЕ ПРИ ПОМОЩИ САНКЦИЙ	48
ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ВОЙНА ПРОТИВ РОССИИ	58
РОССИЯ БУДУЩЕГО	64
ЛДПР ЗАЯВЛЯЕТ	73

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

Перед Великой Отечественной войной надо было заключенных из всех тюрем и колоний эвакуировать вглубь страны, но опоздали, и немцы на оккупированных территориях выпустили всех преступников, стали их использовать как полицаев, то есть мы сами увеличили террор, оставив убийц и воров на приграничных территориях. Причем политзаключенных успели отправить в Сибирь, в Казахстан, а обозленных преступников оставили! Получается, из двух зол выбрали большее.

Гитлер сначала покорил Европу, а потом пошел на СССР. Исламисты атакуют Ближний Восток. Там повторяется сценарий Европы XX века. Исламисты скоро двинутся на Россию.

Улучшение жизни граждан в какой-либо мусульманской стране приводит к резкому росту населения этой страны. А власть, обеспечив хорошие условия на первом этапе, не в состоянии в короткие сроки создать миллионы новых рабочих мест. Как следствие — наступает кризис, безработное население выходит на улицы и сметает власть, которая стремилась повысить уровень жизни. Примеры — Ливия, Египет, Ирак. В большинстве своем это проблема мусульманских стран. В Европе кризиса, связанного с перенаселением, давно нет.

У стран Ближнего Востока не выработалась еще своя идеология, а имеющуюся они пока не используют, поэтому некоторые страны взяли на вооружение исламизацию. Но этот радикализм приведет их к поражению, потому что большинство мусульман не хотят то, что делает ИГИЛ и другие террористические группировки.

Заказчик: Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России.

Изготовитель: Акционерное общество «Первая Образцовая типография».

Юр. адрес: 115054, г. Москва, ул. Валовая, д. 28. ИНН 7705709543.

Тираж экз. Заказ № . Дата выпуска .

Оплачено из средств избирательного фонда (специальный избирательный счет №)
Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

Наши прозападные демократы называют Запад «цивилизованным миром». На самом деле это лжецивилизация! Помните хотя бы то, как «оплот либерализма» — Англия — насильственно распространяла опиум в Китае и пыталась это же делать на русском Дальнем Востоке. У истоков нынешней эпидемии наркомании стоит корыстолюбие Англии.

И таких преступлений у этой лжецивилизации тысячи. Захваты государств. Превращение свободных людей в рабов. Уничтожение целых народов с помощью болезней и голода. Вся Индия, вся Азия, вся Африка уже были захвачены Западом. И лишь Россия и Китай не сдались. За это их постоянно заливали кровью.

Огромная территория на Ближнем Востоке, Кавказе и в Центральной Азии охвачена кровавыми конфликтами. На подступах к южным рубежам нашей Родины идет не просто война — громадная геополитическая воронка уничтожает Землю. Мир ввергнут в хаос, планете угрожает чудовищный монстр — радикальный ислам, вскормленный спецслужбами Запада. И мы не можем смотреть на это глазами жертв, приговоренных к расстрелу. Мы должны навсегда обезопасить Юг, иначе Юг уничтожит Россию.

Исламисты скоро двинутся на Россию. Именно поэтому России необходим сегодня «бросок на Юг», прежде всего для того чтобы не допустить «броска» с Юга на Север, а также и для того чтобы сохранить спокойствие на наших южных границах.

